
①打开天幕两头的魔术贴，并拉开拉链。

⠪ⵖㅔ⸁䖅㏎ṝ漣(适合安装在汽车左侧)

⠪ⵖ㐷屸䖅㏎ṝ漣

②将三颗插扣打开，取出幕布。

①䀙开防风绳插扣，将防风绳从行李架上取с。

④拉上拉链，贴好两头魔术贴。

②向䠂䖱推支撑杆，使天幕自然折叠

③将幕布向上折好，并扣好三颗插扣。

③将天幕支撑杆顺势推开，使幕布完全展开。 ④将天幕防风绳固定在ਜж边行李架上，扣好防风绳插扣。

澥澬0°左侧车边帐

① 将所有配件取出，将8颗M8*L20mm螺
杆分别套上M8的平垫和弹垫，两个L型固
定件分别安装在车边帐背面对应T型滑块
的M8孔位上。

③ 底部套上长条垫片，再套上M8的平垫和
弹簧垫片，锁上M8梅花螺母，旋紧即可。

① Take out all the accessories, put 8 M8*L20mm 

screws on the M8 flat pad and spring pad respective-

ly, install the two L-shaped fixing parts on the M8 

holes corresponding to the T-shaped slider on the 

back of the side tent respectively.

③ Put a long washer on the bottom, then put on the M8 

flat washer and spring washer, lock the M8 torx nut and 

tighten it.

Note: ① Fix all fastenings,supporting rods,guy ropes,the awning can be used at ease.
          ② Please do not use the awning when it is high wind (12m/s).

提示：①固定好各扣具、支撑杆、PP绳，车边帐即可放心使用。 

      ②风力超过六级不能打开使用

180° Car Awning-L

①Open the velcro at both ends of the awning and unzip it. ②Release three buckles and take out the canopy.

①Release the rope buckle and take the rope down from the 

roof rack.

④Zip up the zipper and fasten the two velcro strips at both ends.

②Gently push the support pole inwards to fold the awning.

③Fold the canopy upwards and fasten the three buckles.

③Push the support poles of awning to fully expand the canopy.
④Tie the awning rope to the roof rack in other side and fasten 

the rope buckle.

(Installed on the Left side of the car)

② Adjust the distance between the two L-shaped 

fasteners to be parallel to the luggage bar, pass the 

long screws through the L-shaped fasteners, and fix 

the long screws on the roof racks respectively.

AB

(Install it flush with the luggage rack and at position A and 

B in the picture above).

② 调整好两个L型固定件间距与行李杆
平行，长螺丝穿过L型固定片，分别固定
在车顶行李架上。
(尽量与行李架齐平，并安装在上图AB位置)。

AB

Store latéral 180° Wild Land

Merci d’avoir choisi l’auvent Wild Land. 
Ce produit est conçu pour offrir un abri efficace lors de vos aventures en plein air.  Veuillez lire attentivement cette notice avant l’installation et l’utilisation afin de garantir un usage optimal et sécurisé.

Instructions

Installation : (montage sur le côté gauche du véhicule)Premières étapes

2 - Ajustez l’espacement des supports en L pour qu’ils soient 
en face des deux barres de toit ou de la galerie. Passez les vis 
longues à travers les supports en L et fixez-les solidement 
aux barres de toit aux positions indiquées. (Installez-les à 
fleur des barres de toit ou de la galerie, et aux positions A et B 
indiquées sur l’image ci-dessus).

1 - Ouvrez les bandes Velcro aux extrémités et dézippez la housse de protection. 
1 - Sortez tous les accessoires, placez respectivement 
8 vis M8*L20 mm avec leur rondelle plate M8 et leur 
rondelle ressort, puis installez les deux fixations en L sur 
les trous M8 correspondant au coulisseau en T situé à 
l’arrière du store latéral.

3 - Mettez une longue rondelle en bas, puis ajoutez la 
rondelle plate M8 et la rondelle ressort. Serrez l’écrou Torx 
M8.

2 - Dépliez l’auvent en relâchant les boucles de fixation.

3 - Étendez les poteaux de soutien et insérez-les dans les emplacements prévus sur l’auvent.
4 - Fixez les haubans et plantez les piquets dans le sol pour renforcer la stabilité.

1 -Relâchez la boucle de la corde et détachez la corde de la galerie ou des barres de toit. 2 - Poussez ensuite doucement le mât de support vers l’intérieur pour replier l’auvent.

3 - Repliez la toile vers le haut et attachez les trois boucles. 4 - Fermez ensuite la fermeture éclair et fixez les deux bandes velcro aux deux extrémités.


